

## 人民银行将发行2019版人民币，将受益哪些股

央行发行新版人民币不太可能利好上市公司几多的。

印刷人民币的油墨和纸张都是专用油墨和专用人民币纸张，因此油墨是专业厂家生产，纸张也是专业厂家生产，根本与别的油墨厂和纸厂无关，何来受益一说。

人民币更换是一个长期而缓慢的过程，经常需要耗费数年，因此新版人民币印刷的量也不是很大，对油墨厂和纸厂受益程度也不大。何况在笔者能力所及范围内，印刷人民币的油墨厂和纸厂没有在A股上市，自然更没有受益一说。

我们股市历来就有炒概念的传统，每一次提出一个新概念市场就会炒作一番，专家也会解读一下概念股受益股，可结果是概念股炒得快跌的也快，让很多人不仅没有赚钱反而追高套牢损失惨重。

我个人不反对投机炒作，毕竟那是不同投资风格，但自己一般不参与，管他概念炒翻天，因为没有能力知晓庄家炒作预期。换是老老实实赚一点公司发展带来股价上涨的钱。

## 为什么说人民币升值会利好股市

感谢邀请！

抛砖引玉~人类的生活，离不开货币“钱??”。中国人对钱的认识可以说是入木三分，所谓“有钱能使鬼推磨”，不夸张地说，人可成于钱，也可败于钱.....

股市是资本市场，国内国外的任何风吹草动都会在股市中反映，影响股市的因素很多，战争啦、贸易战啦、通货膨胀啦、降息啦、甚至大人物的一句话都有影响.....

人民币升值是利好股市的~至少可以吸引外面资金。通俗点说，货便宜了没人买。楼涨价了，楼市好；黄金涨价了，金市好。至于在股市能不能赚钱，就看个人修为了。??

一家之言，权当聊天。谢谢！

## 人民币的升值，对于股票有什么样的作用和影响

先给出我的结论：人民币升值在目前的市场背景下被解读为利好股市。

理由：1.人民币升值，利差增大，资金内流。2.人民币资产升值，增加市场对人民币资产的配置，包括股票。3.人民币升值也意味着经济前景被看好，从基本面方面利好股市。4.人民币升值使得逆向宽松的市场环境更加有利，货币政策更加游刃有余。5.人民币升值为中国资本走出国门提供更加便利的条件。

对股市各板块的影响：利空出口行业，利好重资产与高负债行业。

新版人民币发行开始，哪些类型的上市公司将会受益

2019年8月30日，中国人民银行将发行2019年版第五套人民币。新版人民币包含50元、20元、10元、1元纸币。1元、5角、1角硬币。

央行将发行新币，有利于哪些概念股呢？

我们可以从直接影响和间接影响两个方面来看。

第一，从直接影响方面来看，对印钞有关的印刷，防伪，识别，现金机具更新等企业有利。

（1）新钞发行是在保持现行第五套人民币主图案等相关要素不变的前提下，对票（币）面效果、防伪特征及其布局等进行了调整，采用先进的防伪技术，提高防伪能力和印制质量，使公众和自助设备易于识别。

因此，直接对以下相关造纸印刷企业有利。

广博股份：广博集团股份有限公司创建于1992年，是国内第一家文具A股上市企业，中国民营企业500强、国家印刷示范企业等荣誉。

鸿博股份：公司成立于1999年6月，公司以安全印务为主营业务，是中国彩票印刷行业的龙头企业之一，于2008年5月在深圳交易所中小企业板挂牌上市。

太阳纸业：山东太阳纸业股份有限公司始建于1982年，公司如今已逐步发展成为融造纸、化工、外贸、电力、科研、林纸、投资为一体的国家大型股份制企业。公司的主导产品包括高档涂布白板纸、高档铜版纸、未涂布文化用纸及工业原纸及自制浆。公司及合作公司拥有的的高档涂布白板纸产能达120万吨，市场份额第一。

凯恩股份：公司是国内能够系列化生产电解电容器纸唯一厂家，不断通过自主的技术创新，研制开发出一系列高难度的生产技术和创新产品，从生产电解纸单一品种发展到现在的十个系列。

(2) 央行已组织金融机构及现金机具企业开展升级筹备工作，确保发行后银行现金机具可识别新版人民币。无法升级及升级未达标的现金机具将全部停用。

因此，直接对以下相关现金机具升级公司有利。

汇金股份：业务包括：为金融银行业提供软件、硬件整体解决方案，主要产品包括系列捆钞机和装订机、人民币清分包装流水线、虚拟柜台、纸币光密度定量检测仪器、微型现钞处理中心（Ⅲ-K）、支付软件等。

聚龙股份：在2018年年报中介绍，近几年以来围绕商业银行前、后台现金智能处理、流通管理领域发展主营业务，研发了系列现金处理设备新产品，如人民币鉴别仪（A类）、新一代302系列纸币清分终端、中型纸币清分机、全自动现钞清分环保流水线、自助存取款一体机等；

古鳌科技：产品涵盖人民币智能点验钞机、纸币清分机、扎把机、点扎一体机、捆钞机、自助回单柜等金融设备，已成功成为国内多家商业银行供应商。

此外，广电运通、新北洋、南天信息、御银股份等公司也有钞票识别、金融机具等方面的业务。

以上就是央行将发布发行2019年版第5套人民币直接有利的概念股。

第二，从间接影响来看，新钞发行后会对银行，房地产等上市公司产生一定的影响。如果出现通货膨胀，还会影响更多的上市公司。

银行拿到新钞之后就成为了新货币的扩散中心。

扩大的投资还会流向房地产开发和股市。

新钞发行后，纸币就会贬值，物价就要上涨。人们的日常消费大多数都是在食品方面，而据调查显示：拉动近期物价上涨的主力便是食品类商品。CPI（消费价格指数）上涨。

反而衣着服装、交通通信、娱乐教育文化的价格却分别下降。

因此，相关的上市公司都会受影响。

央行发行数字货币对股市的影响

货币经历实物、贵金属、钞票演变，本质属性都是充当交换等价物。对老百姓而言，数字货币只是货币形态和支付方式不同而已，对股市不会产生实质性影响。